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SĐRKÜLER         Đstanbul, 04.03.2014 
Sayı: 2014/048        Ref:4/048 
 
 
Konu: 
ĐNTERNET VERG Đ DAĐRESĐNDE “2004/13 SAYILI GENELGE GEREĞĐNCE 
RESEN TERK ETTĐRĐLEN MÜKELLEFLERE A ĐT SORGULAMA” UYGULAMASI 
KULLANIMA AÇILMI ŞTIR   
 
Gelir Đdaresi Başkanlığı’nın internet sitesi (www.gib.gov.tr) üzerinden ulaşılabilme imkânı 
olan internet vergi dairesinde (https://intvd.gib.gov.tr/internetvd/index.jsp) “Sorgulamalar” 
bölümünde “2004/13 sayılı genelge gereğince resen terk ettirilen mükelleflere ait 
sorgulama” bölümü açılmıştır.  
 

 
 

Resen terk hizmeti bireysel kullanım için tasarlanmıştır. Bu sebeple her sorguda sorgulayan 
kişinin bilgilerinin girilmesi gerekmektedir. Kurumsal kullanım hizmeti henüz başlamamıştır. 
 
Bu uygulama sayesinde mükellefler iş yapacakları kişi ya da şirketlerin resen terk ettirilen 
mükellefler arasında olup olmadıklarını sorgulayabileceklerdir.  
 
Saygılarımızla,  
 

DENGE ĐSTANBUL YEM ĐNLĐ 
             MALĐ MÜŞAVĐRLĐK A.Ş. 
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(*)  Sirkülerlerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlıdır. Tereddüt edilen 
hususlarda kesin işlem tesis etmeden önce konusunda uzman bir danışmandan görüş ve destek 
alınması tavsiyemiz olup; sadece sirkülerlerimizdeki açıklamalar dayanak gösterilerek 
yapılacak işlemler sonucunda doğacak zararlardan müşavirliğimiz sorumlu olmayacaktır.  
 
(**) Sirkülerlerimiz hakkında görüş, eleştiri ve sorularınız için aşağıda bilgileri yer alan 
uzmanlarımıza yazabilirsiniz.   
 
Erkan YETK ĐNER  
YMM 
Mazars/Denge Vergi Departmanı, Ortak 
eyetkiner@mazarsdenge.com.tr 
 
Güray ÖĞREDĐK  
SMMM 
Mazars/Denge Vergi Departmanı, Kıdemli Müdür 
gogredik@mazarsdenge.com.tr 
 


